
R2　保護者アンケート

質問項目 10月 2月 差 10月 2月 差

1 よく見て、よく聞いて、学習することができる子である。 88.0% 86.6% -1.4% 12.0% 13.4% 1.4%

2 めあてを持って、ねばり強く学習できる子である。 77.4% 84.9% 7.5% 22.6% 15.1% -7.5%

3 ことばづかいに気をつける子である。 73.7% 78.8% 5.1% 26.3% 21.2% -5.1%

4 みんなと仲良くできる子である。 92.9% 93.3% 0.4% 7.1% 6.7% -0.4%

5 健康で明るい子である。 96.8% 97.8% 1.0% 3.2% 2.2% -1.0%

6 学校のできごとをよく話してくれます 88.5% 89.9% 1.4% 11.5% 10.1% -1.4%

7 悩みをきちんと親に相談できる子である 86.6% 87.7% 1.1% 13.4% 12.3% -1.1%

8
ゲームやスマホの使い方などルールを決め守ることができる子で
ある

70.0% 74.3% 4.3% 30.0% 25.7% -4.3%

9 安全に気をつけ、命を大事にする子である。 94.0% 94.4% 0.4% 6.0% 5.6% -0.4%

10 自分の思いを伝えることができる子である。 84.8% 86.0% 1.2% 15.2% 14.0% -1.2%

11
自分の地域のことをよく知っている、または知ろうと努力している子
である。

71.4% 72.1% 0.7% 28.6% 27.9% -0.7%

12 早寝、早起きをしている。 73.7% 81.0% 7.3% 26.3% 19.0% -7.3%

13 毎日朝ごはんを食べている。 93.1% 93.3% 0.2% 6.9% 6.7% -0.2%

14 進んであいさつをしている。 78.3% 79.9% 1.6% 21.7% 20.1% -1.6%

15 毎日、宿題等の家庭学習に取り組んでいる。 91.7% 89.9% -1.8% 8.3% 10.1% 1.8%

16 進んで読書をしている。 56.7% 62.6% 5.9% 43.3% 37.4% -5.9%

17 学校は、子どもにとって楽しくわかりやすい授業づくりに取り組んでいる。     93.3% 93.2% -0.1% 7.0% 6.8% -0.2%

18 学校は、子どもの相談や悩みに適切に応じてくれる。 89.7% 89.9% 0.2% 10.3% 10.1% -0.2%

19 学校は、いじめや不登校のない学級づくりに努めている。 87.2% 89.3% 2.1% 12.8% 10.7% -2.1%

20 学校は、安全で快適な環境づくりに努めている。 89.4% 91.6% 2.2% 10.6% 8.4% -2.2%

21 学校は、小中一貫校として積極的に取り組んでいる。 82.3% 84.1% 1.8% 17.7% 15.9% -1.8%

22 学校は、日常の取組や子どもの様子を各種たより等で伝えている。 87.4% 91.1% 3.7% 12.6% 8.9% -3.7%

23 学校は、緊急時や問題発生時に適切に対応している。 93.5% 92.2% -1.3% 6.5% 7.8% 1.3%

24 学校は、保護者が来校しやすい雰囲気である。 86.5% 86.0% -0.5% 13.5% 14.0% 0.5%

25 朝の立哨当番活動を行っている 46.6% 36.9% -9.7% 53.4% 63.1% 9.7%

26 学校からの文書やメール，ホームページをしっかり見ている 82.6% 84.8% 2.2% 17.4% 15.2% -2.2%

27 あなたは、PTA活動や地域行事によく参加している。 42.7% 44.1% 1.4% 57.3% 55.9% -1.4%

28 あなたは、学校行事（授業参観・保護者会等）によく参加している。 68.4% 71.5% 3.1% 31.6% 28.5% -3.1%

29 あなたは、お子さんと学校生活についてよく話し合っている。 88.4% 91.5% 3.1% 11.6% 8.5% -3.1%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和３年３月１９日
保護者の皆様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　那覇市立神原小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　石垣　史昭

　　　　　　　　　　　　　　　　令和２年度　学校評価について

　日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力下さり感謝申し上げます。
　さて、本校では今年度2回保護者を対象とした「学校評価」を実施し、結果についてお知らせ
します。
　下記の評価を分析しながら次年度の学校運営に活用活用したいと考えております。

あてはまる
ややあてはまる

あてはまらない
ほとんどあてはまらない








